



Команда лучших стрелков первичной профсоюзной организации лицея № 32 г. Белгорода 20 апреля приняла участие в I турнире по пулевой стрельбе среди профсоюзных организации города Белгорода, организованном Координационным Советом организаций профсоюзов города под руководством **Людмилы Николаевны Потатушкиной**

Белгородскую городскую организацию Общероссийского Профсоюза образования представляли молодые педагоги **Татьяна Петренко, Анна Болотнова, Евгений Рудаков** и **Анат олий Морозов**

Стрельба производилась из винтовок из положения лёжа на расстоянии 50 метров. Пять пробных выстрелов и десять выстрелов, шедших в зачёт.

Считаем результат нашей команды отличным: под 80 очков выбила каждая из девушек

и под 90 – каждый парень! Результат порадовал болельщиков, особенно если учесть, что до этого дня подобные винтовки участники не видели и никогда из них не стреляли. Да и расстояние до цели было внушительное!

И каков итог состязаний? Все члены команды получают призы и почётные грамоты от городской организации Профсоюза, как самые меткие и азартные!

Ирина ФИЛОНЕНКО,
заместитель председателя
Белгородской городской организации
Общероссийского Профсоюза образования













